



Горноспасатели продолжают поисково-спасательные работы на шахте имени Румянцева в Горловке после обвала, который произошел в субботу, 7 августа. Об этом сообщает пресс-служба Профсоюза работников угольной промышленности.

На данный момент погибшими считаются два забойщика: Александр Шляков, тело которого извлекли из-под завалов 8 августа в 4.45. (вчера шахтера похоронили), второй горняк находится в зоне видимости спасателей, но опознать его нет возможности, из-за сложных горно-геологических условий высвободить его пока не удастся. Судьба третьего забойщика остается неизвестной.

Как сообщил **председатель первичной профсоюзной организации шахты им. Румянцева Владимир Бондаренко**, спасательная группа столкнулась с большой обводненностью аварийного участка, также серьезно осложняет работу продолжающееся обрушение в лаве. Поисковые работы ведутся с предельной осторожностью, пишет ["ОстроВ"](#).

Напомним, 7 августа в 3:56 на шахте им. Румянцева государственного предприятия «Артемуголь» произошло обрушение пород кровли в 4 уступе лавы №96 пласта «Каменка» на горизонте 1090 метров. Обрушением были застигнуты три забойщика предприятия: Александр Шляков (1970 года рождения), Сергей Куксинов (1977 г.р.) и Сергей Романов (1977 г.р.). Шахта им. Румянцева – шахта крутого падения, угол падения пласта составляет 62-63 градуса.